

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР

Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Краснодар

«КРАСНОДАРСКИЙ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

ул. Коммунаров, д. 150, г. Краснодар, 350000, тел./факс (861) 255-93-23

<http://www.knmc.centerstart.ru/>, e-mail: info@knmc.kubanet.ru

РЕЦЕНЗИЯ

на методическое пособие «Кубанские казачьи музыкальные игры старшего дошкольного возраста» воспитателей
МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 94»

**Симоновой Ирины Анатольевны,
Поповой Ольги Анатольевны**

Представленное на рецензию методическое пособие нацелено на формирование речевых и художественно-эстетических качеств ребенка средствами культурных ценностей, накопленных народом Кубани, а также на восстановление и развитие утраченных связей между поколениями. В пособии имеется богатый литературный, музыкально-игровой, фольклорный материал. Содержание пособия отличается последовательностью, системностью изложения материала, разнообразием казачьих игр и упражнений.

Целью представленного пособия является формирование нравственности воспитанников посредством использования регионального компонента в речевом, художественно-эстетическом и социально-нравственном развитии и воспитании детей старшего дошкольного возраста.

В нем представлены материалы, способствующие формированию национальных устоев, представлений о чести, смелости, мужестве будущего гражданина, пробуждающие чувства любви к родному краю, городу, станице, окружающей природе.

Актуальность выбранной темы состоит в том, что дети не должны забывать свое культурное прошлое, положительное отношение к тому месту, где человек родился и жил, развивать умение видеть и понимать красоту окружающей жизни, желание узнать больше об особенностях края, природы, истории, что сформирует в дальнейшем стремление принести посильную помочь людям труда, родной природе, своему краю. Методическое пособие

отличает высокая социальная значимость, от того как ребенок развивается нравственно, зависит его дальнейшая жизнь и судьба.

В его построении прослеживается система от простого к сложному, от познавательного к практическому, от познания к принятию. Уровень освоения кубанских казачьих игр соответствует требованиям стандарта ФГОС дошкольного образования.

Предложенные в пособии мероприятия рассчитаны на детей старшего дошкольного возраста. Содержание и объем материала позволяет: познакомить с фольклором, с кубанскими казачьими играми, с обычаями, традициями малой Родины – Кубани, развивать познавательные способности, интерес к нравственному и художественному наследию своего народа, воспитывать патриотические чувства: любви к малой Родине - бережного отношения к семье, к родителям и близким, чувство сопереживания, чувство дружелюбия и товарищества, гордости за свой народ.

Данное методическое пособие рекомендовано музыкальным руководителям, воспитателям, родителям и успешно внедряется в педагогическую деятельность ДОО.

Начальник отдела анализа и поддержки дошкольного образования

Т.А.Трифонова

Рецензент:

Главный специалист отдела

С.Г.Курашинова

Подписи Т.А.Трифоновой, С.Г. Курашиновой удостоверяю:
Директор МКУ КНМЦ

Ф.И.Ваховский



Дата: 14.10.2019.